

হাই বন্ধুরা। তাই আমি র্‌যাপচার পাজল বইটি কীভাবে এসেছিল এবং আমার সাক্ষ্য সম্পর্কে আপনার সাথে কিছুটা শেয়ার করতে চেয়েছিলাম। আমি একটি খ্রিস্টান বাড়িতে বড় হয়েছি এবং 13 বছর বয়সে একটি খ্রিস্টান হয়েছি। আমার রক্ষাকর্তা। আমি এখন 34 বছরেরও বেশি সময় ধরে খ্রিস্টান হয়েছি এবং 25 বছরেরও বেশি সময় ধরে পূর্ণাঙ্গ পরিচর্যায় আছি এশিয়ায় একজন মিশনারি হিসেবে। আমার একটি আশ্চর্যজনক স্বামী এবং ৫ টি বিস্ময়কর সন্তান আছে যারা সবাই যীশুকে ভালবাসে।

প্রভুর সাথে আমার যে সম্পর্ক আছে তা আমাকে আমার সারা জীবনের অনেক সিদ্ধান্তের মাধ্যমে পরিচালিত করেছে। তাঁর কণ্ঠস্বর শুনে এবং তিনি আমাকে যা করতে বলেছেন তা অনুসরণ করা আমাকে আজকের অবস্থানে নিয়ে গেছে। আমি প্রভু কিভাবে কিছু করার জন্য আমার সাথে কথা বলেছিলাম এবং আমি তা মেনে নিয়েছি এবং এটি মহান পুরস্কারের দিকে পরিচালিত করেছে বা তিনি আমাকে বলেছিলেন যে কিছু ঘটবে এবং এটি ঠিক যেমনটি তিনি বলেছিলেন তেমনই ঘটেছে বা তিনি যেভাবে আমাকে নেতৃত্ব দিয়েছিলেন তার উদাহরণ আমি দিতে পারি কিছু করুন বা কিছু করবেন না এবং এটি সঠিক সিদ্ধান্তে পরিণত হয়েছে। আমি আপনাকে এমন কোন ঘটনার কথা বলতে পারব না যেখানে তিনি আমার সাথে কথা বলেছিলেন এবং এটি সত্য ছিল না বা আমাকে এমন একটি ভয়ানক সিদ্ধান্ত নিতে পরিচালিত করেছিল যার জন্য আমি পরে দুঃregret প্রকাশ করেছি। তিনি সর্বদা আমাকে সকল সত্যের দিকে পরিচালিত করেছেন এবং আমি তাঁর কণ্ঠ অনুসরণ করে আমার পথকে সোজা করেছি।

প্রভু আমার সাথে একজন বন্ধু হিসাবে কথা বলেন এবং আমাকে অসংখ্য অনুষ্ঠানে বলেছেন যে আমি অন্যান্য আস্থিকদের তুলনায় তার কণ্ঠস্বর স্পষ্টভাবে শুনতে পারি। আমি এটা গর্ব করার জন্য বা বড়াই করার জন্য বলছি না, শুধু আপনাকে জানাতে যে আমি তাঁর কথা শুনতে পাচ্ছি এবং তিনি আমার সাথে স্পষ্টভাবে কথা বলেছেন এবং তিনি আমাকে যা বলেছেন তার জন্য আমি শব্দ উদ্ধৃত করতে পারি কারণ তিনি যেভাবে স্পষ্টভাবে কথা বলেন।

তাই আমি আপনার সাথে শেয়ার করতে চাই 2000 সালের ডিসেম্বরে কি ঘটেছিল যা সব আমাকে র্‌যাপচার পাজল বই লিখতে এবং শেষ করতে পরিচালিত করেছিল। এই বইটি একটি অগ্রগতিশীল কাজ হয়েছে এবং আমি এটি 2012 সালে লিখতে শুরু করেছি, তাই এটি সম্পূর্ণ করতে প্রায় 9 বছর লেগেছে। আমি এখনও বইটিতে ছোট ছোট অংশ যুক্ত করছি কারণ প্রভু আমাকে কিছু দেখাতে থাকেন। আমি ২০০০ সালে পড়াশোনা এবং গবেষণা শুরু করেছিলাম তাই ধাঁধাটির সমস্ত টুকরো জায়গায় রাখতে আমার ২০ বছরেরও বেশি সময় লেগেছিল।

যাই হোক, ২০০০ সালের ডিসেম্বরে ফিরে আসুন। এই সময় প্রভু আমাকে ধাঁধার টুকরো দিতে শুরু করলেন। সেই সময়ে, আমার কোন ধারণা ছিল না যে তিনি আমাকে একটি ধাঁধায় টুকরো দিচ্ছেন এবং জানুয়ারী 2013 এর কাছাকাছি পর্যন্ত এমন হবে না যে আমি অবশেষে এটি বের করতে পারব। 12 বছর ধরে, আমি খুব বিভ্রান্ত

বোধ করছিলাম এবং এমনকি যদি প্রভু আমাকে একরকম প্রতারণিত করেছিলেন কারণ আমি বুঝতে পারিনি যে তিনি কেবল আমাকে ধাঁধা টুকরা দিচ্ছিলেন যা সবাই একত্রিত হবে এবং খ্রীষ্টের দ্বিতীয় আগমনের জন্য খুব নির্দিষ্ট তারিখগুলি নির্দেশ করবে। পৃথিবীতে ডিসেম্বর 2000 থেকে ডিসেম্বর 2012 পর্যন্ত, আমি ভেবেছিলাম যে প্রভু আমাকে হর্ষের সময় দেখিয়েছেন এবং আমি বুঝতে পারিনি যে তিনি আমাকে একটি বড় ধাঁধায় টুকরো দিচ্ছেন যা অবশেষে সব একসাথে ফিট হবে।

সুতরাং, ২০০০ সালের ডিসেম্বরে, প্রভু আমার কাছে এসেছিলেন যখন আমি প্রার্থনা করছিলাম এবং আমাকে বলেছিলেন যে তিনি সলোমনের কাছে আসার সময় আমার কাছে আসছিলেন এবং আমাকে একটি জিনিস দেবেন। তিনি আমাকে সিদ্ধান্ত নেওয়ার আগে সাবধানে চিন্তা করতে বলেছিলেন কারণ আমি তাঁর কাছে যা চাইব তা তিনি আমাকে দেবেন। কিছু সময়ের জন্য কি জিজ্ঞাসা করার জন্য চিন্তা করার পর, আমি আমার 2 সবচেয়ে বড় ইচ্ছা নিয়ে তাঁর কাছে ফিরে এসেছি। প্রথমটি ছিল যে, যখন আমি বিচার দিবসে তাঁর সামনে দাঁড়ালাম যে আমি তাঁর সামনে খাঁটি হৃদয় নিয়ে দাঁড়াব এবং তিনি যেভাবে আমার জীবন যাপন করেছেন তাতে তিনি সন্তুষ্ট হবেন। আমার দ্বিতীয় সর্বশ্রেষ্ঠ ইচ্ছা ছিল তিনি আমার জীবনকে তাঁর রাজ্যের জন্য লক্ষ লক্ষ মানুষের কাছে পৌঁছানোর জন্য ব্যবহার করবেন। কোন আকাঙ্ক্ষা বেশি তা আমি ঠিক করতে পারিনি যতক্ষণ না আমি সেই শ্লোকটি ভাবি যা বলে যে আপনি পুরো পৃথিবী লাভ করতে পারেন কিন্তু নিজের আত্মা হারাবেন। আমি ভেবেছিলাম যে আমার পক্ষে খ্রীষ্টের জন্য পৃথিবী জয় করা সম্ভব এবং এই প্রক্রিয়ায় আমার নিজের আত্মাকে হারানো সম্ভব। তাই আমি প্রভুকে বলেছিলাম যে যদি আমি কেবল একটি জিনিস বেছে নিতে পারি, তবে সেটা হবে প্রথম। তিনি আমাকে বলেছিলেন যে আমি বিজ্ঞতার সাথে নির্বাচন করেছি।

তারপর তিনি আমাকে জিজ্ঞাসা করলেন, "যদি আপনি আমার রাজ্যে সর্বকালের জন্য সর্বনিম্ন হন এবং যদি সমস্ত অনন্তকাল ধরে সবাই আপনার সম্পর্কে খুব কম চিন্তা করে, কিন্তু যদি আমি আপনার প্রতি সন্তুষ্ট থাকি, তাহলে আপনার সাথে কি এটা ঠিক হবে?" এটি আমার জন্য একটি খুব কঠিন প্রশ্নের উত্তর ছিল কারণ আমি তাঁর রাজ্যে মহান বলে বিবেচিত হতে চেয়েছিলাম এবং চাইনি যে কেউ আমাকে তুচ্ছ করে, বিশেষ করে অনন্তকাল ধরে। কিন্তু আমি বুঝতে পারলাম যে সত্যিকারের গুরুত্বপূর্ণ বিষয় ছিল যে প্রভু আমার উপর সন্তুষ্ট ছিলেন এবং অন্য কেউ থাকলে তা কোন ব্যাপার না। তাই, আমি অবশেষে তাকে বললাম, "হ্যাঁ, এটা আমার সাথে ঠিক হবে।"

এটি ঘটনার খুব শীঘ্রই, আমি আমার দাদী সম্পর্কে একটি স্বপ্ন দেখেছিলাম যিনি প্রায় 9 বছর আগে মারা গিয়েছিলেন। আমি তার খুব কাছাকাছি ছিলাম এবং সে আমার জীবন এবং প্রভুর অনুসরণ করার সিদ্ধান্তের উপর অসাধারণ প্রভাব ফেলেছিল। স্বপ্নটি এতটাই বাস্তব ছিল এবং মনে হয়েছিল আমি পুরো রাতটি কেবল তার সাথে এবং তার সাথে কথা বলে কাটিয়েছি। যখন আমি জেগে উঠি, আমার হৃদয় এত খুশি হয়েছিল যে আমি সত্যিই তার সাথে ছিলাম। একটা জিনিস যা আমরা প্রায়ই একসাথে করতাম তা হল একসাথে পাজল রাখা। তিনি ধাঁধা করতে পছন্দ করতেন। আমি সেই সময়ে ধাঁধাগুলি পছন্দ করতাম না, তবে আমি কেবল তার সাথে সময় কাটাতে পছন্দ করতাম তাই তার সাথে সেই বিশাল ধাঁধাগুলিতে যোগদান করতাম যা শেষ হতে কয়েক

সপ্তাহ লাগবে। ধাঁধাগুলির জন্য আমার ভালবাসা সেই অনেক ঘন্টার মধ্যে শুরু হয়েছিল যেগুলি আমরা একসাথে কাজ করেছি। আমি সেই সময়ে খুব কমই জানতাম যে প্রভু আমাকে একত্রিত করার জন্য সর্বকালের সর্বশ্রেষ্ঠ ধাঁধা দিতে চলেছেন এবং তিনি আমাকে সেই ধাঁধার প্রথম অংশ দিতে চলেছেন।

স্বপ্নের কিছুক্ষণ পরে, প্রভু আমার সাথে কথা বলেছিলেন এবং বলেছিলেন যে ১ জানুয়ারি<sup>১</sup> ড্রাম্পেটের বিধর্মী উৎসব। আমি বাইবেলের ভবিষ্যদ্বাণী সম্পর্কে খুব বেশি জানতাম না, কিন্তু আমি শিঙা উৎসব সম্পর্কে শুনেছিলাম এবং জানতাম কিছু খ্রিস্টান শিথিয়েছিল যে শিঙা উৎসবের সময় হর্ষধ্বনি হবে, তাই আমি ভাবছিলাম যে প্রভু আমাকে বলছেন যে ১ জানুয়ারিতে হর্ষ হবে<sup>সেন্ট</sup>, যা মাত্র কয়েক দিন দূরে ছিল। আমি খুব উত্তেজিত ছিলাম। কিছুই ঘটেনি এবং আমি ভাবছিলাম তিনি কি বোঝাতে চেয়েছেন। January ঠা জানুয়ারি<sup>১</sup>, ১ টার দিকে, প্রভু আমার সাথে কথা বললেন এবং এই কথাগুলো বললেন: “তুমি জন ব্যাপটিস্টের মত হবে এবং এমন কিছু লিখবে যা লক্ষ লক্ষ মানুষকে আসন্ন প্রতারণার হাত থেকে বাঁচাতে সাহায্য করবে। আমার কণ্ঠ যেমন শিঙা এবং সৃষ্টির শেষ দিন যা আমি বলেছিলাম তা ছিল<sup>th</sup> তম<sup>শত</sup> দিন, তেমনিদিন শেষে<sup>th</sup> তম এবংদিনের<sup>শুরু</sup>শেষে তুমি বাজবে। Thশেষে আমার কাছে আসার জন্য অপেক্ষা করুন<sup>তম</sup> দিন। ” আমার মনে আছে আমার স্বামীকে ঘুম থেকে জাগানো এবং তাকে বলা যে প্রভু আমার সাথে কি কথা বলেছেন। আমি তখন নীচে গিয়ে আমেরিকায় বসবাসরত আমার বোনদের ডেকে বললাম যে প্রভু কী বলেছেন। আমি অভিভূত ছিলাম। আমার মনে আছে মরিয়মের মতো অনুভূতি, যখন দেবদূত তাকে দেখা দিয়েছিল এবং তাকে বলেছিল যে সে Jesusশ্বরের পুত্র যিশুকে জন্ম দেবে। আমার মনে হল, কেন প্রভু আমাকে বেছে নিলেন? আমি বিশেষ কেউ নই, শুধু একজন সাধারণ মানুষ। প্রভু আমাকে শুধু আমার হৃদয়ের প্রথম ইচ্ছাই দিচ্ছিলেন না, দ্বিতীয়টিও দিয়েছিলেন। তিনি আমাকে লক্ষ লক্ষ মানুষকে বাঁচাতে সাহায্য করতে যাচ্ছিলেন।

আমি একটি চিঠি লিখেছিলাম এবং অনেক শেষ সময়ের ভবিষ্যদ্বাণী মন্ত্রণালয় এবং লোকদের কাছে পাঠিয়েছিলাম যা আমি তাদের জানতাম যে pt জানুয়ারির শেষে বা January জানুয়ারির শুরুতে হর্ষ হবে। আমি ধরে নিয়েছিলাম যে প্রভু আমাকে যা বলছিলেন এবং যে কোনভাবে শুধু সেই চিঠি লিখ, লক্ষ লক্ষ মানুষ প্রভু জানতে হবে। আমার তখন কোন ধারণা ছিল না যে তিনি আমাকে শুধু ধাঁধার টুকরো দিচ্ছিলেন এবং আমাকে 21 বছরের যাত্রায় শুরু করেছিলেন। আমি Januaryজানুয়ারী পর্যন্ত অপেক্ষা করেছিলামকরছিলাম<sup>ই</sup> এবং প্রভুর সাথে একটি চমৎকার কথোপকথন। আমি মনে করতে পারি যে তাকে মধ্যরাতের ঠিক আগে বলেছিলাম যে আমি ঘুমাতে শুরু করেছি এবং জিজ্ঞাসা করছি সে কখন আসবে। তিনি আমাকে আরও কিছুক্ষণ অপেক্ষা করতে বলেছিলেন। মধ্যরাতের কয়েক মিনিট পরে, আমি আমার সোফায় বসে জানালার বাইরে তাকিয়ে ছিলাম যখন হঠাৎ আমার সমস্ত শরীর হিংস্রভাবে কাঁপতে শুরু করে। এটি এক মিনিট বা তারও বেশি সময় ধরে স্থায়ী হয়েছিল। এটি হঠাৎ শুরু হয়েছিল এবং হঠাৎ শেষ হয়েছিল। আমার প্রথম চিন্তা ছিল যে সম্ভবত খ্রীষ্টের মধ্যে মৃতরা পুনরুত্থিত হয়েছিল এবং এখন আমরা আনন্দিত হব। আমি প্রভুকে জিজ্ঞাসা করলাম কাঁপুনি কি এবং তিনি আমাকে বললেন শুধু অপেক্ষা করতে। এক মিনিট বা তারও পরে, আমার শরীর আবার হিংস্রভাবে কাঁপতে শুরু করে। এই দ্বিতীয় কাঁপুনি<sup>ই</sup>র সময়, আমার মুখ কাঁপতে শুরু করে, যেমন আপনার পায়ে ঘুমানোর সময় আপনি অনুভব করেন, কিন্তু অনুভূতিটি আমার মুখে ছিল, বিশেষ করে আমার ঠোঁটের

চারপাশে। আমি প্রভুকে জিজ্ঞাসা করলাম কেন আমার ঠোঁট ঝলসানো ছিল এবং তিনি বলেছিলেন এটি যখন ইশাইয়া প্রভুকে দেখেছিল এবং কয়লাগুলি তার ঠোঁট স্পর্শ করেছিল এবং তার পাপের প্রায়শ্চিত্ত হয়েছিল। কাঁপুনি হঠাৎ থেমে গেল। আমি অভিভূত হয়েছিলাম এবং ভাবছিলাম যে এর অর্থ কী। আমি বিস্মিত হলাম যে কি হর্ষধ্বনি ঘটেছে এবং আমি পিছনে রয়েছি। আমার অনেক প্রশ্ন ছিল। আমি অনুভব করলাম যে প্রভু তার প্রেমময় বাহু আমার চারপাশে জড়িয়ে রেখেছেন এবং অনুভব করেছেন যে তিনি আমাকে জড়িয়ে ধরছেন। তিনি আমাকে আমার প্রতি তার ভালবাসার আশ্বাস দিয়েছিলেন এবং আমাকে বলেছিলেন যে আমাকে ইহুদিদের উত্সবগুলি অধ্যয়ন করতে হবে এবং আমি বিছানায় যেতে পারি।

আমি ধরে নিয়েছিলাম পরের দিন সকালে তিনি আমাকে সব বুকিয়ে দেবেন তাই আমি বিছানায় গিয়ে ঘুমিয়ে পড়লাম। পরের দিন এসে কোন ব্যাখ্যা ছাড়াই চলে গেল। এবং প্রতিদিন প্রায় 12 বছর ধরে কোন ব্যাখ্যা ছাড়াই আসে এবং চলে যায়। আমি জানতাম যে প্রভু কী বলেছিলেন এবং আমি ভোজগুলি অধ্যয়ন করেছি এবং আমি সবকিছু বের করার চেষ্টা করেছি, কিন্তু আমি পারিনি। আমি সেই 12 বছরে খুব একা এবং বিভ্রান্ত বোধ করেছি এবং প্রভু আমাকে অপেক্ষা করতে বলেছিলেন এবং একদিন আমার সমস্ত প্রশ্নের উত্তর দেওয়া হবে এবং আমি সবকিছু বুঝতে পারব। সেই 12 বছরের মধ্যে সত্যিই যা ঘটেছিল তা হল, 2005 সালের প্রায়শ্চিত্তের 1290 দিন আগে 2002 সালের বসন্তে চার্চ অফ দ্য ন্যাটিভিটিতে অভিয়ান চালানো হয়েছিল। যীশু ম্যাথিউ ২৪ -এ উল্লেখ করেছিলেন সেই পবিত্র স্থান। তা ছাড়া, আমি জানতাম যে আমি<sup>th</sup> তম দিনটি তাৎপর্যপূর্ণ এবং আবিষ্কার করেছি যে আমরা সৃষ্টির 6000 বছরের শেষে বাস করছি, নতুন সহস্রাব্দ শুরু করার জন্য প্রস্তুত। আমি তখনও জানতাম না যে এই সবগুলো একটা ধাঁধার টুকরো।

২০১২ সালের আগস্টে প্রভু আমার সাথে এই বিষয়গুলি নিয়ে আবার কথা বলা শুরু করেছিলেন, যখন আমি আমার ইউটিউব চ্যানেল শুরু করি। তিনি স্পষ্টভাবে আমাকে দিকে ইঙ্গিত করেছিলেন<sup>th</sup> তম টেবেরনেকলসের দিনটির। আবারও, আমি ধরে নিলাম তিনি আমাকে বলছিলেন যে সেদিনই হর্ষ হবে। যখন তা হয়নি, আমি রেগে গেলাম এবং প্রভুকে জিজ্ঞাসা করলাম কেন তিনি আমাকে প্রতারণা করছেন। আমি খুব আঘাত পেয়েছিলাম। আমি প্রায় 12 বছর অপেক্ষা করেছি এবং যখন তিনি অবশেষে আমাকে একটি ডেটে নিয়ে যান, তখন আর কিছুই ঘটেনি। কয়েকদিন রাগ ও আঘাতের পর, আমি প্রভুর কাছে ফিরে এসেছিলাম এবং তাকে বলেছিলাম যে আমি আমার ভয়ঙ্কর মনোভাবের জন্য দুঃস্বপ্নিত এবং তার কাছে ক্ষমা চেয়েছি। তিনি জিজ্ঞাসা করলেন আমি কি চালিয়ে যেতে প্রস্তুত। আমি শোকাগ্রস্ত ছিলাম। আমি ভেবেছিলাম আমি শেষ হয়ে গেছি এবং এটা শুধু একধরনের পরীক্ষা ছিল যে আমি তাকে মেনে চলব এবং অনুসরণ করবো কিনা এমনকি যদি মনে হয় যে সে আমাকে প্রতারণা করছে। তাই আমি তাকে বলেছিলাম যে, হ্যাঁ, আমি চালিয়ে যেতে প্রস্তুত ছিলাম - এখনও পুরোপুরি অস্ত্র যে এই সবগুলোই ছিল ধাঁধার টুকরো যা সে আমাকে দিচ্ছিল যা শেষ পর্যন্ত সবগুলোই বেশ কয়েক বছর পরে বুঝবে। পরের দিন তিনি আমাকে নির্দেশ করলেন<sup>th</sup> তম হনুকার দিন। আমি নিশ্চিত আপনি ইতিমধ্যেই অনুমান করতে পারেন - সেদিন কিছুই হয়নি। কিন্তু এই সময়ের মধ্যে, আমি বুঝতে পারছিলাম যে এটি কোথাও নেতৃত্ব দিচ্ছে।

২০১ February সালের ১ 14 ফেব্রুয়ারি, আমি আমার মন্ত্রণালয় কেন্দ্রে গিয়েছিলাম এবং কেউ আমার অফিসে এসে আমাকে একটি উপহার দিয়েছিল। তারা বলেছিল যে কেউ শুধু থামিয়ে দিয়েছিল এবং আমাকে উপহারটি দিতে বলেছিল। আমার এক মেয়ে আমার সাথে অফিসে ছিল এবং জিজ্ঞাসা করলো আমি এটা কি ভেবেছিলাম। আমি কেবল অস্পষ্ট হয়ে বললাম, "এটি একটি ধাঁধা।" আমি এটা কিভাবে জানতাম তার কোন ধারণা নেই, কিন্তু আমি শুধু অনুভব করেছি যে এটি একটি ধাঁধা ছিল, যদিও আমাকে উপহার হিসেবে আগে কখনো ধাঁধা দেওয়া হয়নি। আমি এটি খুললাম, এবং নিশ্চিতভাবেই, এটি একটি ধাঁধা ছিল। আমি ভাবলাম, আচ্ছা এটা অদ্ভুত। নামহীন. এটা কার কাছ থেকে ছিল কোন ধারণা নেই। আমি বাড়িতে গিয়ে মাত্র কয়েক ঘন্টার মধ্যে একসাথে রেখেছিলাম। এটা ছিল কোন অদ্ভুত ধাঁধা যা আমি কখনো করেছি কোন কোণার টুকরা বা প্রান্তের টুকরো ছাড়া এবং সব টুকরো ছিল বিভিন্ন আকৃতি এবং মাপের। কিছু টুকরো ছিল বিশাল এবং অন্যগুলো ছিল ক্ষুদ্র। এটি একটি সুন্দর ধাঁধা ছিল এবং যখন আমি এটি দেখছিলাম, আমি প্রভুর উপস্থিতি অনুভব করলাম। আমি আমার দাদী এবং আমার স্বপ্নের কথা মনে রেখেছিলাম। আমি বুঝতে পারলাম এটা ভালোবাসা দিবস। এবং তখনই যখন আমি বুঝতে পারলাম যে এটি একটি ধাঁধা এবং প্রভু আমাকে একবারে এক টুকরো দিচ্ছিলেন এবং সেই একদিন, এটি সব একত্রিত হবে এবং নিখুঁত বোধ করবে।



২০১ 2013 সালের ফেব্রুয়ারির একই মাসে, যখন জনাব ওবামা জেরুজালেমে যাওয়ার পরিকল্পনা ঘোষণা করেছিলেন। কিছু ভবিষ্যৎবাণী ওয়েবসাইটে তার সম্পর্কে সম্ভবত টেম্পল মাউন্টে দাঁড়িয়ে থাকা এবং উজাড় করার ঘৃণ্য বিষয় নিয়ে অনেক কথা ছিল। আমি পড়তে শুরু করেছিলাম যে কিছু লোক মনে করেছিল যে 2009 হল ড্যানিয়েলের 70<sup>তম</sup> সপ্তাহের শুরু এবং দেখেছি যে জনাব ওবামাকে নোবেল শান্তি পুরস্কার বিজয়ী হিসাবে নির্বাচিত করা হয়েছিল<sup>তম</sup> 2009 সালে টেবর্নাকলসের দিনে এবং তারপর মাত্র কয়েকটি পুরস্কার দেওয়া হয়েছিল কিসলভ 24 শুরু হওয়ার কয়েক ঘন্টা আগে আমি ওবামাকে নোবেল শান্তি পুরস্কার বিজয়ী হিসেবে নির্বাচিত করার পর থেকে ১২60০ দিন গণনা করেছিলাম এবং ২২ শে মার্চ, ২০১ to এ এসেছিলাম। আমি নিজেকে বললাম, যদি মি Mr. ওবামা বেথলেহেম যান এবং চার্চ অফ দ্য নেটিভিটিতে দাঁড়িয়ে থাকেন তারিখ, তারপর যে নির্জনতা জঘন্য এবং এর মানে হল যে পরাজয় ঠিক তার পরে, যা উচ্ছ্বাস ঘটনা অন্তর্ভুক্ত করা উচিত। কিন্তু সেই সময়, জনাব ওবামা কেবল জেরুজালেম যাওয়ার কথা উল্লেখ করেছিলেন এবং বেথলেহেম যাওয়ার বিষয়ে কিছুই বলেননি। অবশেষে যখন তিনি চার্চ অফ দ্যা ন্যাটিভিটিতে যাওয়ার পরিকল্পনা ঘোষণা করলেন, আমি বিশ্বাস করতে পারছিলাম না। অবশেষে এটি ঘটছিল।

আপনারা কেউ কেউ হয়তো ভাবছেন যে পৃথিবীতে জনাব ওবামা কিভাবে গোটাতে দাঁড়িয়ে ছিলেন প্রভুর প্রতি ঘৃণার এবং তা কিভাবে দৈনন্দিন কোরবানি বন্ধ করেছিল। ঠিক আছে, প্রতি দিন, সারা বিশ্বের শত শত এবং প্রায়ই হাজার হাজার মানুষ চার্চ অফ দ্যা ন্যাটিভিটিতে দাঁড়িয়ে থাকে, যাতে তারা তাদের পাপের মূল্য পরিশোধ



করার জন্য পৃথিবীতে আসার জন্য প্রভুর কাছে প্রশংসা এবং ধন্যবাদ জানাতে পারে। তাদের অনন্ত জীবন। এটি এমন একটি বলি যা প্রভুকে খুশি করে। যেদিন জনাব ওবামা এবং তার সফরসঙ্গীরা সেখানে গিয়েছিলেন, সেদিন আর কাউকে প্রবেশ করতে দেওয়া হয়নি। সেদিন প্রশংসা এবং ধন্যবাদ দেওয়ার বলি বন্ধ হয়ে গিয়েছিল, এবং আমি আপনাকে আশ্বস্ত করতে পারি যে তিনি পৃথিবীতে আসার জন্য যিশুর কাছে তাঁর প্রশংসা বা কৃতজ্ঞতা জানাতে যাননি। যদিও আমরা জানি না যে তিনি গোটোতে দাঁড়িয়ে কী ঘটতে পারে, আমি নিশ্চিত যে তার হৃদয় নম্র ছিল না এবং তিনি যিশুকে কোন ধন্যবাদ দেননি বা তাকে প্রভু হিসাবে স্বীকার করেননি। আমি নিশ্চিত যে একদিন আমরা সবাই মি know ওবামা যা বলেছিলেন তা ঠিকই জানতে পারব, সেটা উচ্চস্বরে বলা হোক বা

শুধুমাত্র তার ব্যক্তিগত চিন্তাধারায় হোক, সেদিন প্রভুর প্রতি এ ধরনের ঘৃণা ছিল। যাই হোক না কেন, এটি প্রভুর কাছে এমন ঘৃণ্য ছিল যে এটি আমেরিকা এবং বিশ্বের বেশিরভাগ ধ্বংসের জন্য 40 দিনের গণনা শুরু করেছিল।

এই ঘৃণার ঘটনা ঘটার পর, প্রভু তখন আমাকেদিকে ইঙ্গিত করলেন<sup>th</sup> <sup>তম</sup> খামিরবিহীন রুটিরদিনটিরএবং আমাকে দেখালেন যে ইহুদি ক্যালেন্ডার ২০১ 2013 সালে এক মাসের জন্য বন্ধ হয়ে গেছে। নির্জনতা ঘটার আগ পর্যন্ত ঘটতে চলেছে-তিনি আমেরিকার জন্য 40০ দিনের গ্রেস পিরিয়ড দিচ্ছিলেন যেমনটা তিনি নিনাভাকে করেছিলেন। আমি জঘন্য তারিখ থেকে ১২90০ দিন গণনা করেছি এবং এটি ২০১ Trump সালে ট্রাম্পেটের উৎসবে পৌঁছেছে। আমি 7দিন থেকে ১২60০ দিন গণনা করেছি<sup>তম</sup> খামিরবিহীন রুটিরএবং এটি ২০১ in সালে প্রায়শ্চিত্তের দিন পর্যন্ত পৌঁছেছে। আমি একই দিন থেকে ১35৫ দিন গণনা করেছি এবং এটি 2016 সালে হনুকা শুরুতে পৌঁছেছে। ড্যানিয়েল 12 আমাদের বলেছে যে 1335 দিনের শেষে যারা পৌঁছবে তারা আশীর্বাদ পাবে এবং হাগাই 2 আমাদের বলে যে 24<sup>তম</sup> 9দিন<sup>তম</sup> মাসেরবা হনুকা ইভ পর্যন্ত কোন ফল নেই ডুমুর গাছে পাওয়া যায়, কিন্তু এই দিন থেকে আমরা আশীর্বাদ পাব। 1335 দিনের গণনা শেষে হনুকার প্রথম দিনটি আশীর্বাদপ্রাপ্ত দিন এবং এটি হবে দ্বিতীয় আনন্দ, এর পরে এক সপ্তাহ পরে পৃথিবীতে খ্রিস্টের দ্বিতীয় আগমন। এগুলি হল প্রকাশিত বাক্যে উল্লিখিত দ্বিতীয় এবং তৃতীয় দুইজনক ঘটনা। সব সংখ্যা মানানসই। আমি খুব উত্তেজিত ছিলাম। কিন্তু ২ রা মে, ২০১ came, কোন প্রবল উচ্ছ্বাস বা নির্জন ঘটনা ছাড়াই এল এবং চলে গেল। আবার, আমি খুব বিভ্রান্ত ছিলাম। কিন্তু ধাঁধাটির অনেকগুলি টুকরো একসাথে মিলে যায় যাতে আমি ধাঁধাটি ফেলে দিতে পারি এবং বলতে পারি যে এটি সঠিক ছিল না। আমি কিছু অনুপস্থিত ছিল, কিন্তু এটা কি ছিল?

প্রায় ৫ মাস পরে, ২০১ 2013 সালের অক্টোবরে, আমি আবার প্রভুর কাছে আমার হতাশা প্রকাশ করছিলাম এবং তাঁকে জিজ্ঞাসা করছিলাম কেন তিনি এলেন না যখন শান্ত্র এত স্পষ্টভাবে ২ মে, ২০১ to এর দিকে নির্দেশ

করে। | এই ধাঁধাটি কেবল তখনই বোধগম্য হয় যখন আমেরিকা অনুতপ্ত হয়, কিন্তু তারা অনুতপ্ত হয় নি, তাহলে কেন আপনি আপনার রায় বিলম্ব করলেন? প্রভু উত্তর দিলেন, "তুমি কি নিশ্চিত যে কোন অনুতাপ ছিল না?" আমি বললাম, "হ্যাঁ আমি পুরোপুরি নিশ্চিত যে আমেরিকা যদি অনুতপ্ত হত তাহলে আমি এটা সম্পর্কে শুনতাম।" তিনি বললেন, "আপনি গুরুত্বপূর্ণ কিছু মিস করছেন। খুজেন." এটা আমাকে আশা দিয়েছে - হয়তো আমি কিছু মিস করেছি। তাই আমি গুগলে কিছু লিখেছিলাম যেমন আমেরিকা 2013 সালের তওবা করেছে এবং একটি সাইট খুঁজে পেয়েছে যা এই 3 দিনের প্রার্থনা ও রোজার কথা বলছে যা 30 এপ্রিল থেকে শুরু হয়েছিল এবং 2 মে, 2013 পর্যন্ত স্থায়ী হয়েছিল। 24 এপ্রিল, 2013 এ, একটি 3- সারা বিশ্বের চার্চের নেতারা দিন উপবাসের ডাক দিয়েছিলেন এবং কমপক্ষে ২ nations টি দেশ এই উপবাসে অংশ নিয়েছিল। আমি দেখেছি কিভাবে বিশ্বজুড়ে বিশ্বাসীরা সেই days দিনে প্রভুর কাছে চিৎকার করে আমেরিকার প্রতি দয়া চেয়েছিলেন। 30 এপ্রিল<sup>তম</sup> আমেরিকা এবং 2 মে মাসে তওবা জাতীয় দিবস ছিল<sup>ম</sup>। আমেরিকায় নামায জাতীয় দিবস ছিল বিশ্বব্যাপী কাল্পনিক days<sup>o</sup> দিনের জন্য প্রভুর কাছে গিয়েছিল asking আমি কেদেছিলাম। আমি হেসেছিলাম। আমি হারিয়ে যাওয়া অংশটি খুঁজে পেয়েছি। তখন প্রভু বললেন, "ইষ্টেরকে স্মরণ কর।" আমি ভেবেছিলাম কিভাবে তিনি নির্বাচিত কুমারী বধূ যিনি খ্রিস্টের নববধূকে প্রতিনিধিত্ব করেন এবং কিভাবে তিনি তার লোকদের 3 দিনের রোজা রাখতে বলেছিলেন কারণ তাদের সবাইকে হত্যা করা হয়েছিল। রোজার তৃতীয় দিনে সে তার জীবনের ঝুঁকি নিয়ে রাজার কাছে গিয়ে তার জনগণকে ধ্বংসের হাত থেকে বাঁচানোর চেষ্টা করে এবং শেষ পর্যন্ত তার অনুরোধ মঞ্জুর হয় এবং তার লোকজনকে রক্ষা করা হয়। আমি যোনা এবং ইষ্টের গল্পের পূর্বাভাস দেখেছি এবং বুঝতে পেরেছি যে প্রভু তার রায় বিলম্বিত করছেন। এবং তারপর আমি ম্যাথিউ 25 এবং প্রকাশিত 10 এ দেখেছি যে এই বিলম্ব শাস্ত্রে পাওয়া যায়। তাই এই বিলম্ব কখন শেষ হবে তা বের করার জন্য আমি বেরিয়েছি।

এই সময়ের মধ্যে কিছু সময়ে, প্রভু আমাকে ডুমুর গাছের দৃষ্টান্তে পাওয়া 4 বছরের বিলম্বের ধাঁধাটি দিয়েছিলেন। আমি অনেক বছর পরেও বুঝতে পারিনি যে যীশু আসলে ম্যাথিউ ২ in -এর ডুমুর গাছের দৃষ্টান্তের দিকে ইঙ্গিত করেছেন, যা অত্যাচার এবং দ্বিতীয় আগমন সম্পর্কে অধ্যায়। আমি এই টুকরোটি ভুল জায়গায় রেখেছি এবং দ্বিতীয় আসার ইভেন্ট হিসাবে 2016 এর দিকে ইঙ্গিত করতে থাকি। আমি কিছু লোককে 2016 সালে ম্যাথু 24 এর চিহ্ন কোথায় ছিল তা জিজ্ঞাসা করার জন্য লিখেছিলাম - যীশু স্পষ্টভাবে আমাদের দ্বিতীয় চিহ্নের ঘটনার সময় এটি দেখার জন্য চিহ্নটি দিয়েছিলেন, যা হল সূর্য অন্ধকার হবে, চাঁদ তার আলো দেবে না এবং তারাগুলি আকাশ থেকে পড়বে। ২০১ 2016 সালের হানুকাহর কাছাকাছি কোথাও আমি সেই চিহ্নটি খুঁজে পাইনি এবং আমি বিভ্রান্ত ছিলাম। সমস্ত টুকরা ড্যানিয়েলের 702016 হিসাবে নির্দেশ করে<sup>তম</sup> সপ্তাহের শেষ এবং খ্রিস্টের দ্বিতীয় আগমনের। প্রভু তাঁর রায়কে বিলম্বিত করছিলেন যেমন তিনি বলেছিলেন যে তিনি ম্যাথিউ 25 এবং প্রকাশিত বাক্য 10 এ করবেন এবং কষ্টের দিনগুলি ছোট করবেন যেমনটি তিনি ম্যাথিউ 24 এ বলেছেন। তাহলে 2016 সালে হানুকাহর সময় কেন সেই চিহ্নটি পাওয়া যায়নি? এটি একমাত্র টুকরা যা আমি বের করতে পারিনি।

২০১৬ ২০১৬ সালের হানুকা যখন এসেছিল এবং গিয়েছিল, আমি ভেবেছিলাম এটি সব শেষ হয়ে গেছে। স্পষ্টতই, আমরা ড্যানিয়েলের ৭০ছিলাম না এবং<sup>তম</sup> সপ্তাহে ২০০৯ এবং ২০১৩ এর মধ্যে ঘটে যাওয়া এই সমস্ত ঘটনাগুলি ভবিষ্যতে কী ঘটতে চলেছে তার একটি পূর্বাভাস হতে হবে। কিন্তু একরকম আমি জানতাম যে এটি সঠিক নয় এবং আমি জানতাম যে প্রভু আমাকে এই জিনিসগুলি দেখিয়েছেন এবং আমি এখনও কিছু মিস করছি। এটি ২০১৬ ২০১৬ সালের জানুয়ারি ছিল যখন আমি অবশেষে ডুমুর গাছের দৃষ্টান্তের ধাঁধাটি সঠিক জায়গায় রেখেছিলাম। এটা আমার কখনোই ঘটেনি যে প্রভু আসলে ড্যানিয়েলের ৭০খামবেন<sup>তম</sup> সপ্তাহের মাঝামাঝি সময়ে এবং আমেরিকা ফল দেবে কিনা তা দেখার জন্য ৪ বছরের বিলম্ব দেবে। সেই চতুর্থ বছরটি ছিল নির্বাচনের বছর এবং প্রভু আমেরিকাকে আরও একটি সুযোগ দিতে চেয়েছিলেন একজন নেতা বেছে নেওয়ার জন্য, যিনি দেশকে নৈতিকতা এবং বাইবেলের মানদণ্ডে ফিরিয়ে আনার চেষ্টা করবেন। প্রভু ২০১৬ Daniel ড্যানিয়েলের th<sup>০</sup>বন্ধ করে দিয়েছিলেন<sup>তম</sup> সপ্তাহ<sup>th</sup> <sup>তম</sup> সালে খামিরবিহীন রুটিরদিনে আমেরিকার জাতীয় প্রার্থনার দিনে, সারা বিশ্বে খ্রিস্টের ব্রাইডের-দিনের রোজার তৃতীয় দিনে, যেখানে তারা চিৎকার করেছিল তিনি আমেরিকার প্রতি দয়া করবেন, এবং তারপর তিনি ৭টি পুনরায় চালু করলেন<sup>তম</sup> ২০১৬ সালে খামিরবিহীন রুটিরদিনে, জয়ন্তী বছরে। আমি খুব উত্তেজিত ছিলাম যখন আমি অবশেষে এই ধাঁধার টুকরোটি যেখানে রেখেছিলাম সেখানে রাখলাম। কিন্তু আমি কিভাবে নিশ্চিত হতে পারি? আমি জানতাম যে ২০১৬ সালে শুধুমাত্র একটি টুকরা অনুপস্থিত ছিল - সূর্য অন্ধকার হওয়ার চিহ্ন, চাঁদ তার আলো দেয় না এবং আকাশ থেকে তারারা পড়ে। আমি তাকিয়ে ছিলাম এবং নিশ্চিত ছিলাম, ২০২০ সালে হানুকার দ্বিতীয় দিনে মোট সূর্যগ্রহণ হয়েছিল। আমি জানতাম ১ Com<sup>৫</sup> দিনের গণনা শেষে হানুকার সময় দ্বিতীয় আগমন ঘটবে এবং মহাক্লেশ শেষ হওয়ার পরপরই যীশু বলেছিলেন , এই signs টি লক্ষণ ঘটবে। সুতরাং, সঠিক তারিখে আমার কাছে ৩ টি চিহ্নের একটি ছিল। কিন্তু কোন চন্দ্রগ্রহণ ছিল না, তাই আমি নিরুৎসাহিত হলাম। আমি সেই রাতে বিছানায় গিয়েছিলাম এবং প্রভু আমাকে এমন কিছু ভাবতে বলেছিলেন যা চাঁদকে গ্রহণ ছাড়া অন্য আলো দিতে পারে না। আমার একটু সময় লাগল, কিন্তু আমি বুঝতে পারলাম যে মাসে একবার চাঁদ আলো দেয় না। পরের দিন সকালে ঘুম থেকে উঠেই প্রথম কাজটি করলাম গুগলে চেক করে দেখতে হবে ১৪ ই ডিসেম্বর, ২০২০, সেই দিন যখন চাঁদ কোন আলো দেবে না, এবং অনুমান কি? ইহা ছিল! আমি আরো উত্তেজিত হয়ে উঠছিলাম! আমি কি কোন ধারণা তারার আকাশ থেকে পতনশীল বোঝানো তাই আমি ভাবলাম এটা শুধু একটি পরক আক্রমণ উল্লেখ করা হয় বা আমাদের সব ডিসেম্বর ১৩পৃথিবীতে খ্রীষ্টের সঙ্গে ফিরে আসছে<sup>তম</sup>ছিল। তারপর কেউ আমাকে লিখে আমাকে বলেছিল যে প্রতি বছর ১৩ এবং ১৪ ডিসেম্বর জেমিনিড উল্কা ঝরনা হয় এবং আমি পরীক্ষা করে দেখেছি, এটি সত্য। খ্রীষ্টের পৃথিবীতে দ্বিতীয় আগমনের সময় যীশু আমাদের বলেছিলেন এমন চিহ্ন আমাদের কাছে ছিল - সূর্য অন্ধকার হয়ে যাবে, চাঁদ তার আলো দেবে না এবং আকাশ থেকে তারা পড়বে।

সুতরাং, আমি দেখতে পাচ্ছিলাম যে ড্যানিয়েলের th<sup>০</sup> সপ্তাহ ২০২০ সালে শেষ হয়েছে। কিন্তু প্রথম ফলগুলি কখন হবে

ম্যাথু ২ ২৪ -এ, যীশু যেখানে শেষ সময়ের ঘটনা সম্পর্কে আমাদের সাথে কথা বলেন, তিনি আমাদের ডুমুর গাছের দৃষ্টান্ত শেখার জন্য স্মরণ করিয়ে দেন। ডুমুর গাছের দৃষ্টান্ত কি? এটি একটি সাধারণ গল্প যা যীশু একটি



ডুমুর গাছের কথা বলেছিলেন যাকে ফল ধরার জন্য 3 বছর দেওয়া হয়েছিল। মালিক 3 বছর পরে ফল খুঁজছেন, কিন্তু কোন খুঁজে পাচ্ছেন না এবং চান যে মালী এটি কেটে ফেলুক। কিন্তু মালী গাছটি কাটার আগে একটি শেষ বছরের জন্য অনুরোধ করে এবং মালিক রাজি হন। সুতরাং, গাছে ফল ধরতে মোট 4 বছর সময় দেওয়া হয়। এই দৃষ্টান্তের গাছটি একই গাছ যা আমরা ড্যানিয়েল 4 -তে পাই, যা নেবুদচানেজারকে দেওয়া একটি স্বপ্ন যা একটি গাছ কাটা হবে। এই গাছটি এত বিশাল এবং সুন্দর ছিল এবং বিশ্বকে খাওয়াত। এই গাছ আমেরিকা। আমাদের প্রথম জাতীয় স্মৃতিসৌধকে বলা হয় ডেভিলস টাওয়ার এবং এটি দেখতে একটি বিশাল গাছের কাণ্ডের মত যা কেটে ফেলা হয়েছে। প্রভু আমাদের এই সমস্ত চিহ্ন রেখে গেছেন যাতে আমরা জানতে পারি যে দৃষ্টান্তটি আমেরিকা, শেষ দিনের নতুন ইসরায়েল, সেই জাতি যা কেবল শারীরিকভাবেই নয়, আধ্যাত্মিকভাবে বিশ্বকে খাওয়ানোর বিষয়ে কথা বলছে। আমেরিকা, সেই মহান জাতি যে Godশ্বরের কাছ থেকে মুখ ফিরিয়ে নিয়েছে, প্রকাশিত বাক্য 18 এর অহংকারী রাণী, যিনি একদিনে তার মহামারী তাকে ছাড়িয়ে যাবে। এটি প্রভুর দিন সম্পর্কে কথা বলছে, ড্যানিয়েলের 70শেষ দিন<sup>তম</sup> সম্প্রহার। এই দিনটিতে, যা এক বছর দৈর্ঘ্য, তাকে কেটে ফেলা এবং ধ্বংস করা উচিত ছিল, আর কখনও উঠতে হবে না।

সুতরাং, দৃষ্টান্তে ফিরে যাওয়া, গাছটিকে ফল দেওয়ার জন্য চতুর্থ বছর কেন দেওয়া হয়েছিল? ওয়েল, চতুর্থ বছরে থেকে হবে<sup>তম</sup> 7এর 2016 সালে খামিহীন রুটিরদিন<sup>তম</sup> 2017. মধ্যে খামিহীন রুটিরদিন কি 2016 এর বসন্ত থেকে 2017 এর বসন্ত থেকে আমেরিকায় এই বছরের সময় কী ঘটেছিল, কবে? এটি ছিল আমেরিকায় নির্বাচনের বছর। 8 বছর ধরে, আমেরিকা এমন একজন রাষ্ট্রপতি বেছে নিয়েছিল যিনি বাইবেল বিরোধী এবং খ্রিস্টান বিরোধী সমস্ত কিছুর পক্ষে দাঁড়িয়েছিলেন এবং প্রতিনিষিদ্ধ করেছিলেন। আমেরিকা কি এই পথ অব্যাহত রাখবে, নাকি জাতি এমন একজন মানুষকে ক্ষমতায় বসাবে যিনি খ্রিস্টান এবং বাইবেলের নীতির পক্ষে ছিলেন? আমেরিকা ঠিকই বেছে নিয়েছে এবং ডুমুর গাছ আবার ফল দিতে শুরু করেছে। ড্যানিয়েল এবং প্রকাশের 1260 এবং 1335 দিনের গণনা<sup>তম</sup> 2017 সালে খামিরবিহীন রুটিরদিনে আবার শুরু হয়েছিল এবং 2020 সালে প্রায়শ্চিত্তের দিন এবং 2020 সালে হনুকা শুরু হয়েছিল।

তাই, যদি এটি সত্য হয়, তাহলে কেন প্রথম রূপাচার ইভেন্ট হয় না<sup>th</sup> <sup>তম</sup> ২০১৫ সালে খামিরবিহীন রুটিরদিনে? রিলিভেশন 12 এর মহিলা, বা খ্রিস্টের বধু, সর্পের নাগালের বাইরে 1260 দিনের জন্য byশ্বর তার জন্য প্রস্তুত স্থানে নিয়ে যেতে হবে। এখানেই আমরা ধাঁধার আরও টুকরো নেওয়া এবং সেগুলিকে জায়গায় রাখা শুরু করি। যীশু আমাদের বলেছিলেন যে দিনগুলি সংক্ষিপ্ত না করা হলে, কোন মাংস যা আসছে তা বেঁচে থাকবে না। তিনি ম্যাথিউ 25 এবং প্রকাশিত বাক্য 10 -তে আমাদের বলেছিলেন যে, বরের আগমনে বিলম্ব হবে। আমরা ইতিমধ্যেই দেখেছি যে 4 বছরের বিলম্ব ছিল, কিন্তু সেই বিলম্বের মধ্যে দিনগুলি ছোট করা জড়িত ছিল না। দ্বিতীয় বিলম্ব<sup>তম</sup> 2017 সালে খামিরবিহীন রুটিরদিন থেকে এবং বাম পিছনে থাকা সাধুদের জন্য দুর্দান্ত দুর্দশার দিনগুলি সংক্ষিপ্ত করে। যীশু আমাদের বলেছিলেন যে নির্বাচিতদের স্বার্থেই দিনগুলি ছোট করা হবে। তাঁর বাম পিছনে থাকা সাধকদের জন্য তিনি এই দিনগুলিকে ছোট করছেন, যাতে কেউ কেউ সামনের ভয়াবহ দিনগুলি থেকে বেঁচে থাকতে পারে। আমরা জানি যে তার হৃদয় হারানোদের জন্য এবং তিনি leave জনকে হারিয়ে যাওয়া ভেড়ার সন্ধানের জন্য চলে যাবেন। তিনি যথাসম্ভব অন্ধকারের শক্তিকে আটকে

রেখেছেন, যাতে আরও বেশি মানুষ তাঁর রাজ্যে আসেন এবং যাদের প্রথম ফলের তৃপ্তিতে নেওয়া হয় না তাদের বছরের পর বছর কষ্ট এবং দুর্দশা থাকবে না এবং সবাইকে না নেওয়ার জন্য হত্যা করা হবে পশুর চিহ্ন।

তাহলে প্রশ্নটিতে ফিরে আসুন ... কেনপ্রথম তৃপ্তির ঘটনা ঘটেনি<sup>th</sup> 2017 সালে খামিরবিহীন রুটিরদিনে? ডুমুর গাছের দৃষ্টান্তে গাছে ফল পাওয়া যায় কি না তার উপর গাছ কেটে ফেলা নির্ভর করে। যীশু ১১একটি ডুমুর গাছে ফল খুঁজতে এসেছিলেন<sup>th</sup> নিসানেরদিনে। ২১রায় শুরু হওয়ার কথা ছিল<sup>th</sup> নিসানেরদিনে। সেই 10 দিনের সময়কালে কি এমন কিছু ঘটেছিল যা God'sশ্বরের রায়কে আবার বিলম্বিত করত এবং যীশু যে দিনগুলির কথা বলেছিলেন তা সংক্ষিপ্ত করতে শুরু করেছিলেন? ২০১৫ সালে খামিরবিহীন রুটি বা ফার্স্টফ্রুটস ফেস্টের তৃতীয় দিনে, প্রেসিডেন্ট ট্রাম্প একটি বিলে স্বাক্ষর করেছিলেন যা পরিকল্পিত পিতৃত্বকে বাতিল করবে। ১ the সালে বৈধ হওয়ার পর থেকে এই প্রথম কোনো মার্কিন প্রেসিডেন্ট গর্ভপাত বন্ধ করার চেষ্টা করেছিলেন। অথবা রাজা প্রভুর চোখে যা ঠিক তাই করেছিলেন। একটি জাতির নেতৃত্ব কী করে তা প্রভুর কাছে খুবই গুরুত্বপূর্ণ এবং তিনি আশীর্বাদ দেন বা আশীর্বাদ বন্ধ করেন নেতারা মন্দ কাজ করেন বা সঠিক কি তার উপর ভিত্তি করে। প্রেসিডেন্ট ট্রাম্প এবং আমেরিকার নেতারা 2017 সালে খামিরবিহীন রুটির উৎসব এবং হানুকা উৎসবের সময় যা করেছিলেন, তা জাতি ও সমগ্র বিশ্বকে judgmentশ্বরের বিচার থেকে রক্ষা করেছিল এবং দুর্দশার দিনগুলি ছোট করতে সাহায্য করেছিল। মি Mr. ওবামা যখন ১১পবিত্র স্থানে দাঁড়িয়ে<sup>th</sup> নিসানেরদিনে যীশুর উপাসনা করেননি বা তাঁর সৃষ্টিকর্তার সামনে নিজেকে নত করেন না, তখন এই কাজটি ছিল প্রভুর কাছে একটি ভয়ানক জঘন্য কাজ। Actশ্বর এই কর্মের কারণে আমেরিকা সম্পর্কে অসাধারণ রায় আনতে যাচ্ছিলেন, এবং অন্যান্য অনেক কাজ যা ওবামা প্রশাসনের এই দিকে পরিচালিত করেছিল। কিন্তু বিশ্বজুড়ে God'sশ্বরের লোকদের প্রার্থনা সেই সময়ে তাঁর রায়কে পিছিয়ে রেখেছিল এবং আমেরিকার নতুন নেতৃত্বের কাজগুলি 2017 সালে আবারও তাঁর রায়কে আটকে রেখেছিল। প্রথম বিলম্ব থেকে চূড়ান্ত বিলম্ব পর্যন্ত। পুরো গল্পটি তাঁর বাক্যে উন্মোচন করা হয়েছে এবং এখন এটি অপ্রকাশিত হচ্ছে, ঠিক যেমন ড্যানিয়েল 12: 4 আমাদের বলেছিল যে এটি শেষ দিনে হবে।

আপনি যদি Rapture Puzzle বইটি পড়েন বা ভিডিওতে The Rapture Puzzle বইটি দেখেন বা এমনকি বইয়ের সারাংশও দেখেন, তাহলে আমি 2017 সালের হনুকা -এর সময় পরবর্তী বিলম্ব সম্পর্কে বিস্তারিত জানব। এতে জেরুজালেম হওয়ার ব্যাপারে আমেরিকা যে অবস্থান নিয়েছিল তার সাথে জড়িত। ইসরাইলের রাজধানী। এটি ছিল তৃতীয় বিলম্ব এবং মহাক্লেসের দিনগুলি সংক্ষিপ্ত হতে থাকে। এই বিলম্ব হানুকা 2019 এর সময় শেষ হয়েছিল, যখন প্রভুর দিন শুরু হয়েছিল, বা ড্যানিয়েলের 70শেষ দিন শুরু হয়েছিল<sup>th</sup> সপ্তাহের। চতুর্থ বিলম্ব 2019 এর হনুকা চলাকালীন শুরু হয়েছিল<sup>th</sup>। ড্যানিয়েলের 70দিনটি<sup>th</sup> সপ্তাহেরহানুকা 2019 থেকে হনুকা 2020 পর্যন্ত ছিল। পৃথিবীতে God'sশ্বরের বিচারের সূচনা হিসাবে এই বছরটি নির্দেশ করে, ড্যানিয়েলের 70শেষ দিন<sup>th</sup> সপ্তাহের। যখন কিছুই হয়নি, প্রভু আমাকে বলেছিলেন সূর্যের অন্ধকার হওয়ার চিহ্ন খুঁজতে, চাঁদ তার আলো দেয় না এবং হনুকা চলাকালীন 2021 সালের ডিসেম্বরে আকাশ থেকে তারার পতন হয়। যথেষ্ট, এটা আছে। আমাদের solar ডিসেম্বর মোট সূর্যগ্রহণ, moon ডিসেম্বর অমাবস্যা (যখন এটি কোন আলো দেয় না) এবং December ডিসেম্বর জেমিনিড উল্কা ঝরনার প্রথম দিন, যা প্রকৃতপক্ষে তার চেয়েও

বেশি তাৎপর্যপূর্ণ। আগের দিন (December ডিসেম্বর), তারাগুলি পড়ছে না। 4 ডিসেম্বর, 2021, 6<sup>তম</sup> হনুকারদিন। প্রভু ইতিমধ্যেই আমাকে দেখিয়েছিলেন যে 7<sup>তম</sup> হনুকারদিনটি পৃথিবীতে খ্রিস্টের দ্বিতীয় আগমন হবে, যেমনটি ওই তারিখে কুমারী রাণী ইস্টেরের মুকুট দ্বারা পূর্বাভাস দেওয়া হয়েছিল। সুতরাং, এই ধাঁধা ভালো মাপসই লর্ড 6 দিনে আসমান প্রান্ত থেকে তাঁর মনোনীত লোকদের জড়োসঙ্গে। 7<sup>তম</sup> হনুকাহ 7 দিনে পৃথিবীতে ফিরে যাওয়ার 7<sup>তম</sup> হনুকাহ কিন্তু কিভাবে প্রভু ড্যানিয়েলের 70 আরেকটি দিন যোগ করতে পারেন 7<sup>তম</sup> সপ্তাহে এবং কেন তিনি এটি করবেন?

তারপর তিনি আমাকে মনে করিয়ে দিলেন কিভাবে 8<sup>তম</sup> দিনটি আবাসের উৎসবে যোগ করা হয়েছিল এবং কীভাবে খামিরবিহীন রুটি এবং আবাসের পরস্পর একে অপরকে প্রতিফলিত করেছিল, তা ছাড়া টাবারনেকলে 7<sup>তম</sup> দিন বিশ্রামবারকে 8 ফিরিয়ে দেওয়া হয়েছিল 7<sup>তম</sup> দিনে। তিনি আমাকে স্মরণ করিয়ে দিয়েছিলেন যে তিনি সৃষ্টির সপ্তম দিনে বিশ্রাম নিয়েছিলেন, পূর্বাভাস দিয়েছিলেন যে তিনি 7 কীভাবে বিশ্রাম নেবেন 7<sup>তম</sup> দিনে। এবং আমি বুঝতে শুরু করেছিলাম যে 2020 সালে God স্বর তার রায় আনতে পারবেন না, কারণ প্রেসিডেন্ট ট্রাম্প তখনও পদে ছিলেন এবং পৃথিবীতে judgment স্বরের বিচারের প্রতিবন্ধক হিসেবে কাজ করছিলেন। ২০২১ সালে God's স্বরের বিচার শুরু হওয়ার আগে তাকে সরিয়ে দিতে হয়েছিল। এই কারণেই শাস্ত্রে "শেষ ট্রাম্প" উল্লেখ করা হয়েছে। এটা আরেকটি সূত্র যে প্রভু আমাদের জন্য রেখে গেছেন যে ট্রাম্প অফিস ছাড়ার পর, judgment স্বরের বিচার শুরু হতে পারে।

সুতরাং, এখানে আমরা 2021, 8<sup>তম</sup> ড্যানিয়েলের 70 দিন 7<sup>তম</sup> সপ্তাহের। প্রভুর দিন। তিনি তাঁর রায়কে বিলম্বিত করতে এবং তাঁর নির্বাচিতদের স্বার্থে দিনগুলি ছোট করে চলেছেন। আপনারা যারা ভাবছেন একটি নির্ধারিত সময় থাকলে তিনি কিভাবে বিলম্ব করতে পারেন, আমি শুধু এইটুকুই বলব - এখানে একটি নির্দিষ্ট সময় আছে এবং এটি নির্ধারিত এবং সর্বকাল থেকে নির্ধারিত হয়েছে। God স্বর পরিকল্পনা পরিবর্তন করেন না। বিলম্বগুলি কেবল এমন একটি বিষয় যা তিনি তার শেষ সময়ের ধাঁধায় রেখেছিলেন যাতে বিশ্বকে দেখানো যায় যে তিনি বিশ্বের প্রতি কতটা দয়ালু, দয়ালু এবং সহনশীল। অসংখ্যবার এমন হয়েছে যখন প্রভু তাঁর রায় আনতে পারতেন যা শাস্ত্রের পরিপূর্ণতা পেত, কিন্তু তিনি আরও বেশি দেরি করে চলেছেন যাতে আরও বেশি লোক তাঁর রাজ্যে আসে এবং মহাক্রমের দিনগুলিকে শাস্ত্রীয়ভাবে যতটা সম্ভব সংক্ষিপ্ত করে তোলে। তিনি একজন প্রেমময় পিতা, রাগী পিতা নন। তিনি পাপের উপর রাগান্বিত, কিন্তু তিনি যা কিছু করেছেন তার প্রতি ভালবাসা, কেউ চায় না যে তার পুত্রের মাধ্যমে সবাই অনন্ত জীবন লাভ করুক।

২০২১ সালের ৫ ডিসেম্বর পৃথিবীতে খ্রীষ্টের দ্বিতীয় আগমনের মাত্র কয়েক মাস আগে আমরা এখন নেমে এসেছি। খুব কম সময় বাকি আছে। আমরা প্রকাশিত বাক্য 14 এ দেখতে পাচ্ছি যে 2 টি ফসলের ঘটনা রয়েছে। প্রথমটিতে প্রভুর উদ্দেশ্যে দেওয়া প্রথম ফলগুলি জড়িত এবং দ্বিতীয়টি আপ্সুর ফসলের সাথে যুক্ত, যা আমাদেরকে টেবার্নাকেলস বা হনুকা (দ্বিতীয় টেবার্নাকেলস উৎসব) এর দিকে নির্দেশ করবে। এগুলো হল প্রকাশের প্রথম 2

দুঃখের ঘটনা। আমি বিশ্বাস করি প্রথম র্যাপচার ইভেন্টের সবচেয়ে সম্ভাব্য তারিখ 24 অক্টোবর, 2021 এবং হানুকার শুরুতে ২//২ November, ২০২১ সালের দ্বিতীয় র্যাপচার হবে। অনুগ্রহ করে আমার বইটি পড়ুন কেন আমি বিশ্বাস করি ধর্মগ্রন্থ আমাদের এই 2 তারিখের দিকে নির্দেশ করে।

ধর্মগ্রন্থ শিক্ষা দেয় না যে সমস্ত খ্রিস্টানদের প্রথম ফলের উচ্ছ্বাসে নেওয়া হয়। যারা হৃদয়ে শুদ্ধ এবং সত্যিকার অর্থে খ্রীষ্টকে তাদের সমস্ত হৃদয়, আত্মা, মন এবং শক্তি দিয়ে ভালবাসে এবং অন্যদেরকে নিজের মতো ভালবাসে তারাই ফসল কাটা হবে। বাম পিছনে থাকা সাধুদের জন্য শুদ্ধির সময় আসবে যারা প্রকৃতপক্ষে খ্রীষ্টকে প্রথমে রাখেনি এবং তাদের জীবনে পাপের অনুমতি দেয় যা তাদেরকে প্রভু থেকে আলাদা করে। মহাক্লেশের এই সময়েই দ্য মার্ক অফ দ্য বিস্ট, বা কোভিড ভ্যাকসিনেশন বাধ্যতামূলক করা হবে। শাস্ত্র স্পষ্ট যে যারা এই চিহ্ন গ্রহণ করবে তারা চিরতরে হারিয়ে যাবে। যদি আপনি ইতিমধ্যে এই "ভ্যাকসিন" নিতে প্রতারণিত হয়ে থাকেন, অনুগ্রহ করে অনুতাপ করুন এবং আমি বিশ্বাস করি যে প্রভু আপনার প্রতি দয়া করতে পারেন যদি আপনি সম্পূর্ণ অঙ্গতায় এটি করেন এবং তাদের "ভ্যাকসিন পাসপোর্ট" বা "কিউআর কোড" বা যে কোন বিষয়ে সাইন আপ করতে অস্বীকার করেন তারা আপনাকে টিকা দেওয়া হলে আপনাকে কেনা বা বিক্রি করার অনুমতি দিতে আসে। "অপ্রতিরোধ্য" সহ দুঃsufferখভোগ করা বেছে নিন এবং তাদের অনুতপ্ত চিত্তকে তাদের মন্দ পরিকল্পনা গ্রহণ করতে অস্বীকার করে দেখান। এটা আনুগত্য এবং আপনার জীবন বিলিয়ে দেওয়ার ইচ্ছার একটি চূড়ান্ত পরীক্ষা। অবিলম্বে পরে এই গ্রেট দুর্দশা শেষ হয়েছে, 'সূর্য' অন্ধকার হয়ে থাকে, চাঁদ আর আলো দেবে না এবং বড় 4 ডিসেম্বর 2021 উপর আকাশ থেকে পড়ে

আমি বিশ্বাস করি প্রথম প্রতারণিত করতে পরমানন্দ নরক থেকে বিদেশী সময়ে দেখা যাবেযারা রেখে গেছে। গ্রহাণু বা উল্কা পৃথিবীতে আঘাত হানতে শুরু করবে যার ফলে ব্যাপক ধ্বংস এবং সুনামি এবং অন্যান্য অসংখ্য বিপর্যয় ঘটবে যা শাস্ত্র আমাদেরকে সতর্ক করেছে যে আগামী ২০২১ সালের অক্টোবরে এই সব ঘটতে শুরু করবে। মানুষ যীশুর কথামতো ঘরবাড়ি ছেড়ে বা কাজে যেতে খুব ভয় পাবে। আমাদের কাছে এমন একটা সময় আসছিল যখন কোন মানুষ কাজ করতে পারত না। এটি ব্যাপক অর্থনৈতিক পতন ঘটাবে, যা আমরা এখন যা দেখছি তার চেয়েও খারাপ, এবং সারা বিশ্বে লক্ষ লক্ষ মানুষের জন্য দুর্ভিক্ষ শুরু হবে যারা আসন্ন জন্য সম্পূর্ণরূপে অপ্রস্তুত।

আমি আশা করি এবং প্রার্থনা করি যে আপনি এই ধাঁধার মধ্যে Godস্বরের অবিশ্বাস্য ভালবাসা এবং করুণা দেখতে পাবেন, মহাক্লেশের দিনগুলিকে 42 মাস থেকে ছোট করে মাত্র 42 দিন করতে পারেন। প্রকাশিত বাক্য 12 এ, আমরা পড়ি যে শয়তান ক্রোধে পূর্ণ কারণ সে জানে যে তার সময় কম। যদি প্রভু তাকে এই গ্রহটি ধ্বংস করার জন্য ½ বছর সময় দিতেন, তাহলে 2021 সালের ডিসেম্বরে প্রভুর পৃথিবীতে প্রত্যাবর্তন প্রত্যক্ষ করার জন্য একজনও জীবিত থাকত না। , তাদের কেবল 35 দিন সহ্য করতে হবে। 40 দিনের বিচারের সময়কাল থাকবে যা আবার 17 শুরু হবে<sup>৩ম</sup> চেসভানেরদিনে এবং 3 ডিসেম্বর, 2021 তারিখে হনুকার সময় শেষ হবে। কষ্টের পরপরই, সূর্য অন্ধকার হয়ে যায়, চাঁদ তার আলো দেয় না এবং তারাগুলি থেকে পড়ে December ডিসেম্বর, ২০২১ -এ আকাশ।

সুতরাং, আমরা কীভাবে জানব যে এটি সঠিক এবং এখনও মহাক্লেসের 3 বছর বাকি নেই? আকাশের লক্ষণ দেখুন। যীশু আমাদের বলেছিলেন যে সূর্য অন্ধকার হয়ে যাবে, চাঁদ তার আলো দেবে না এবং তারারা আকাশ থেকে পড়বে যখন তিনি তার সহস্রাব্দ শুরু করার জন্য তার লোকদের সাথে ফিরে আসবেন। আমরা 2013 থেকে 2015 পর্যন্ত ইহুদিদের উৎসবের দিনগুলিতে রক্তের চাঁদ দেখতে পাচ্ছি এবং বাইবেলের বছরের শুরুতে সূর্যগ্রহণ এবং 2015 সালে ট্রান্সপেটের উৎসব আমাদেরকে 2015 সালের শেষের দিকে প্রভুর দিন শুরুর দিকে নির্দেশ করেছিল। ২০১২ 2016 সালের ম্যাথু ২ in-তে আমাদের দ্বিতীয় আগমনের চিহ্ন ছিল না, যা দেখিয়েছিল যে প্রভু সর্বদা জানতেন এবং পরিকল্পনা করেছিলেন যে তিনি ড্যানিয়েলের 70 বন্ধ করবেন<sup>তম</sup> অর্ধেকের মধ্যে সপ্তাহ এবং 4 বছর পরে এটি পুনরায় শুরু করবেন। তিনি এই সমস্ত কিছু তাঁর বাক্যে একটি বিশাল ধাঁধার মতো লুকিয়ে রেখেছিলেন, সেই সময়ের অপেক্ষায় ছিলেন যখন আমরা শেষ সময়ে এই সবগুলোকে একত্রিত করতে পারতাম। এবং তারপরে, তার আশ্চর্যজনক ধাঁধার চূড়ান্ত বিরাট মোড়, তিনি 8 যোগ করলেন<sup>তম</sup> ড্যানিয়েলের 70 দিন<sup>তম</sup> সপ্তাহ এবং হানুকা চলাকালীন একই চিহ্ন আবার দিলেন যা আমরা ২০২০ সালে দেখেছিলাম।

বিশ্বাস করুন, যদি আপনি পিছনে থাকেন এবং সহ্য করতে হয় মহাক্লেস, আপনি সত্যিই আশা এবং প্রার্থনা করতে যাচ্ছেন যে এই সময়ের খাটি সঠিক কারণ এটি আপনার কল্পনার চেয়ে অনেক খারাপ হতে চলেছে এবং বেশিরভাগ মানুষ 40 দিনের বেশি বেঁচে থাকবে না। শয়তানকে সে অধিকার ফিরিয়ে দেওয়া হচ্ছে যা সে হারিয়েছে এবং সে এই গ্রহ এবং এর উপর থাকা সবাইকে ধ্বংস করতে প্রস্তুত। 7 থ্রিস্টের ব্রাইডকে পৃথিবীর সহ-শাসক হিসাবে মুকুট দেওয়া হবে<sup>তম</sup> 2021 সালে হনুকার দিনে, যা 266<sup>তম</sup> বাইবেলের বছরের দিন। মানুষের গর্ভধারণের সময়টি গর্ভধারণ থেকে জন্ম পর্যন্ত 266 দিন স্থায়ী হয়। 7 তাকে বিশ্বের কাছে প্রকাশ করা হবে<sup>তম</sup> হনুকার দিনে, যেমন ইহুদি বিয়ের মতো, বিয়ের 7 অপেক্ষমান অতিথিদের কাছে বধূ প্রকাশ পায়<sup>তম</sup> দিনে তার বোরখা সরানো হলে। বাইবেল বলে যে সমস্ত সৃষ্টি God স্বরের পুত্রদের প্রকাশিত হওয়ার জন্য অপেক্ষা করছে।

আপনারা যারা আমার চেয়ে ভিন্ন টাইমলাইন উপস্থাপন করছেন তাদের জন্য, আমি শুধু আপনাকে জিজ্ঞাসা করতে চাই যে আপনার টাইমলাইনে সূর্যের অন্ধকারের চিহ্ন, চাঁদ তার আলো না দেওয়া এবং ড্যানিয়েলের শেষে আকাশ থেকে তারার পতন অন্তর্ভুক্ত করে কিনা 70<sup>তম</sup> সপ্তাহ? এবং এতে কি ২০১২ 2013 থেকে ২০১৫ সাল পর্যন্ত রক্তের চাঁদ এবং সূর্যগ্রহণ অন্তর্ভুক্ত রয়েছে, যেটি প্রভুর প্রথম দিনের দিকে ইঙ্গিত করে যা ২০১৫ সালের শেষে শুরু হওয়ার কথা ছিল? আপনি কি এটা কাকতালীয় মনে করেন যে, হাগাই 2 -এ উল্লিখিত 2 তারিখগুলি প্রভু স্বর্গ ও পৃথিবীকে কাঁপানো এবং সমস্ত জাতির পছন্দসইকে নিজের কাছে নিয়ে আসার জন্য 2 তারিখ ছিল যা ওবামাকে বেছে নেওয়া হয়েছিল এবং তারপর 2009 সালে নোবেল শান্তি পুরস্কার পেয়েছিল? এবং ঠিক 1260 দিন পরে, জনাব ওবামা বিশ্বের শত শত লক্ষ লক্ষ খ্রিস্টান দ্বারা পৃথিবীর সবচেয়ে পবিত্র স্থান হিসাবে বিবেচিত হন এবং সেদিনের প্রশংসা এবং ধন্যবাদ প্রদানের দৈনিক বলি বন্ধ করে দেন? এবং ১১ ঘণ্টেছিল<sup>তম</sup> ইহুদি ক্যালেন্ডারে নিসানের দিনটি, যেদিন যীশু তাঁর শিষ্যদের সাথে এমন জঘন্যতা সম্পর্কে কথা বলেছিলেন যা ধ্বংসের কারণ হয়? এবং আমি মনে করি এটি একটি কাকতালীয় ঘটনাও ছিল যে 2016 সালে হনুকা শুরুর 1335 দিন এবং 2016 সালে প্রায়শ্চিত্তের দিন থেকে 1260 দিন গণনা আপনাকে 2 মে, 2013 এ নিয়ে আসে,

যা 40 দিনের পরীক্ষার সময়কাল এবং 3- America শব্দের জন্য আমেরিকার প্রতি দয়া করার দিন উপবাস, উভয়ই শাস্ত্রে আমাদের কাছে স্পষ্টভাবে এমন একটি সময় ছিল যখন বিচার বিলম্বিত হয়েছিল এবং একটি জাতি রক্ষা পেয়েছিল। আপনার টাইমলাইনে কি যীশু ম্যাথিউ ২ 24 -এ উল্লেখ করা দিনগুলি সংক্ষিপ্ত করা এবং ম্যাথিউ ২৫ এবং প্রকাশিত বাক্য ১০ -এ পাওয়া কনের বিলম্ব অন্তর্ভুক্ত করেছেন? এবং আমার প্রথম এবং সবচেয়ে গুরুত্বপূর্ণ প্রশ্নে ফিরে যাচ্ছি - আপনার টাইমলাইন কি সূর্যকে অন্ধকার হওয়ার চিহ্ন দেখায়, চাঁদ তার আলো দেয় না এবং ইহুদিদের উৎসবে পৃথিবীতে খ্রিস্টের দ্বিতীয় আগমনের সময় আকাশ থেকে তারারা পড়ে? যদি না হয়, তাহলে আপনার টাইমলাইন ভুল। পুরো ধাঁধাটি দেখতে আপনাকে অবশ্যই সমস্ত শাস্ত্রকে একসাথে রাখতে হবে। শাস্ত্র শাস্ত্রকে ব্যাখ্যা করে এবং শাস্ত্রকে ভাঙা যায় না। টুকরোগুলি সব জায়গায় ফিট করতে হবে অথবা আপনার টাইমলাইন ভুল।

এই পৃথিবীতে রাত পড়তে চলেছে এবং আপনি ইতিমধ্যে দেখতে পাচ্ছেন সূর্য অস্ত যাচ্ছে। অনেক মানুষ আর কাজে যেতে পারে না এবং এমন সময় আসছে যখন কোন মানুষ কাজ করতে পারে না। যীশু, পৃথিবীর আলো, তার সুন্দর এবং উজ্জ্বল নববধূ, বিশ্বের আলোও, নিজের সাথে থাকার জন্য, এমন জায়গায় নিয়ে যাচ্ছেন যা তিনি তার জন্য সাপের নাগালের বাইরে প্রস্তুত করেছেন, এবং তারপর অন্ধকার বা রাত হবে পৃথিবীতে পড়ে তিনি তার কনের জন্য একটি জায়গা প্রস্তুত করতে গিয়েছিলেন এবং তিনি তাকে নিজের কাছে গ্রহণ করবেন যাতে সে তার সাথে থাকে। যদি আপনি একটি উজ্জ্বল নববধূ হিসাবে একটি বিশুদ্ধ হৃদয় দিয়ে মেসশাবকের সামনে দাঁড়াতে প্রস্তুত না হন, তাহলে আমি আপনাকে অনুরোধ করি যে, প্রভুর সন্ধান করার সময় তাকে অনুগ্রহ করুন। এই পৃথিবীতে যা ঘটতে চলেছে তার জন্য প্রস্তুতি নিন। প্রভুর সাথে সাক্ষাতের জন্য প্রস্তুত হও। যারা পিছনে থাকতে পারে তাদের জন্য প্রস্তুত করুন। তাদের পড়ার জন্য আমার উপকরণ ছেড়ে দিন। খাদ্য এবং জল এবং প্রয়োজনীয় জিনিস প্রস্তুত করুন কারণ সময় খুব শীঘ্রই যখন তারা মার্ক অফ দ্য বিস্ট ছাড়া কিনতে, বিক্রি বা ব্যবসা করতে পারবে না। আপনি যদি ইতিমধ্যেই তা না করে থাকেন তবে আজ যীশুকে আপনার হৃদয়ে জিজ্ঞাসা করুন। যদি আপনার কাছে থাকে, তাহলে তাকে আপনার জীবনে এমন কোন পাপ প্রকাশ করতে বলুন যা আপনাকে তার আত্মায় সম্পূর্ণভাবে চলতে এবং তার পরিত্রাণের আনন্দ থেকে বিরত রাখে। এটি একটি ভীতিকর সময় হতে হবে না। যদি আপনি খ্রিস্টের বধূর অন্তর্গত হন তবে এটি আনন্দের সময়! লোকেরা প্রস্তুত হও, যীশু আসছেন এবং শীঘ্রই আমরা বাড়ি যাচ্ছি। নতুন সহস্রাব্দটি 4 মাসেরও কম দূরে এবং আমরা আমাদের রাজা মিশুর সাথে 1000 বছরের জন্য পৃথিবীর সহ-শাসক হিসাবে মুকুট পরব। বিনম্র পৃথিবীর অধিকারী হবে।

সুতরাং, হয়তো আপনি ভাবছেন যে কেন প্রভু আমাকে এই বইটি লিখতে বলেছেন এবং কীভাবে এটি লক্ষ লক্ষ মানুষকে আসন্ন প্রতারণার হাত থেকে বাঁচানোর কথা। ঠিক আছে, আমি আসলে জানি না যে প্রতারণাটি ঠিক কী হতে চলেছে, কিন্তু যীশু বলেছিলেন যে এটি এমনকি নির্বাচিতদেরও প্রতারণিত করতে পারে, যার অর্থ হল প্রথম বুদ্ধিদীপ্ত ইভেন্টে পিছিয়ে থাকা বুদ্ধিমান কুমারীরা এবং যারা খ্রিস্টের সময় বিশ্বাসে আসে পৃথিবীতে কষ্টের এই সময়। আমি বিশ্বাস করি যে প্রতারণাটি এমন এক ধরণের এলিয়েন প্রাণী পৃথিবীতে আসবে যা প্রকাশ এবং জোয়েলের বইয়ে বর্ণিত হয়েছে। আমি বিশ্বাস করি যে প্রভু এই সমস্ত সূত্রগুলি রেখেছিলেন এবং পুরো বাইবেল

জুড়ে লুকিয়ে রেখেছিলেন, আদিপুস্তক থেকে উদ্ঘাটন পর্যন্ত, যাতে যাদেরকে শাস্ত থেকে প্রমাণ উপস্থাপন করা হয় তাদের সন্দেহ নেই যে যা ঘটেছিল তা আসলেই ছিল উচ্ছ্বাস। ঘটনা এবং আমাদের গ্রহের কোনো এলিয়েন আক্রমণ বা হস্তক্ষেপ নয়। প্রভু চান যে তাঁর লোকেরা জানুক যে এই শুরু থেকে শেষ পর্যন্ত তাঁর সমস্ত পরিকল্পনা ছিল এবং তিনি নিয়ন্ত্রণে ছিলেন, শয়তান নয়, নিউ ওয়ার্ল্ড অর্ডার বা মেসনস বা ইলুমিনাতি বা এলিয়েন, বা যে কেউ নয়। তিনি বইটি লিখেছিলেন। তিনি শুরু থেকে শেষ পর্যন্ত জানেন এবং তিনি নিয়ন্ত্রণে আছেন। তিনি চান যে পিছনে যারা আছে তারা জানুক যে হর্ষ ঘটেছিল ঠিক তখনই এবং যখন তারা শান্তি পেয়েছিল এটা জেনে যে মাত্র 35 দিন পর একটি দ্বিতীয় অত্যাচারের ঘটনা ঘটবে এবং পৃথিবীতে খ্রিস্টের দ্বিতীয় আগমন ঘটবে ৫ ডিসেম্বর, ২০২১। 7 বছরের কোনো কষ্ট নেই। এমনকি 3 ½ বা 3 বছরের দুর্দশাও নেই। প্রভু তাঁর অসীম করুণা ও ভালবাসায় দিনগুলোকে মাত্র days২ দিনে কমিয়ে দিয়েছেন - এটা নিয়ে ভাবুন, months২ মাস থেকে days২ দিন! কি করুণার Godস্বর! এবং তিনি না থাকলে, কোন মাংস আসছিল তা থেকে বেঁচে থাকত না। Or বা ½ বছরের কষ্টের পরে কেউ জীবিত থাকত না, এটা কতটা খারাপ হতে চলেছে। প্রকৃতপক্ষে, 2021 সালের ডিসেম্বরে এমনকি অনেক মানুষ এখনও জীবিত থাকবে না - বেশিরভাগ মানুষই সেই সময়ে তত্ত্বগাত্ রিপচার বা হত্যা করা হবে।

শেষ জিনিস যা আমি কথা বলতে চাই তা হল কীভাবে আসার জন্য প্রস্তুতি নিতে হবে। আপনি করতে পারেন সবচেয়ে গুরুত্বপূর্ণ জিনিস হল প্রভুর সাথে আপনার হৃদয় ঠিক রাখা। আপনার হৃদয়ের কোন লুকানো পাপ, ভুল উদ্দেশ্য, ভুল চিন্তা, ভুল আচরণ, তাঁর কাছে অপছন্দনীয় যেকোনো কিছু প্রকাশ করতে তাকে বলুন। তাকে আপনার হৃদয় শুদ্ধ করতে এবং আপনার পাপ ক্ষমা করতে এবং আপনার পাপপূর্ণ আচরণগুলি কাটিয়ে উঠতে সাহায্য করতে বলুন। এরপরে, আপনাকে আপনার পরিবার এবং বন্ধুদের সতর্ক করতে হবে। তারা এখন আপনার উপর হাসতে পারে, কিন্তু কিছুদিনের মধ্যে, তারা এত খুশি হবে যে আপনি তাদের আসার বিষয়ে সতর্ক করার জন্য সময় নিয়েছিলেন এবং তারা হতবাক হয়ে যাবে যখন এই জিনিসগুলি ঠিক তখনই ঘটবে যখন আপনি তাদের সতর্ক করেছিলেন যে সেগুলি ঘটবে। তৃতীয়ত, আপনার আমার বইয়ের যতগুলো কপি ছাপানো উচিত এবং আমার ভিডিওগুলির অনুলিপি তাদের জন্য রেখে দেওয়া উচিত। আমি ব্যক্তিগতভাবে বিশ্বাস করি যে রাজ্যের বেশিরভাগ অংশে বিদ্যুৎ নাও থাকতে পারে, তাই আমার বইয়ের হার্ড কপি তৈরি করা সবচেয়ে ভাল হবে। আপনি আমার বই এবং আমার সমস্ত ভিডিও বিনামূল্যে ডাউনলোড করতে পারেন। আমি আপনাকে এটি করার জন্য শেষ মিনিট পর্যন্ত অপেক্ষা না করার জন্য উত্সাহিত করি কারণ যে কোনও সময় আমার বই বা ভিডিওগুলি ইন্টারনেট থেকে সরানো এবং সরানো যেতে পারে এবং আপনার তখন অনুলিপি করার সুযোগ থাকবে না, তাই দয়া করে কমপক্ষে এখনই এটি ডাউনলোড করুন। এর জন্য সমস্ত লিঙ্ক বিবরণ বাস্তবে নীচে রয়েছে। এবং সবশেষে, আপনার পরিবারে বা আপনার বন্ধুদের মধ্যে যে কেউ পিছিয়ে থাকতে পারে তার জন্য আপনার প্রস্তুতি নেওয়া উচিত। যেহেতু তারা প্রস্তুত হবে না, তাই তাদের জন্য প্রস্তুত করার জন্য আপনার যা করা উচিত তা করা উচিত। শান্তি স্পষ্ট যে একটি সময় আসছে যখন কোন মানুষ কাজ করতে পারে না এবং যদি আপনি পশুর চিহ্ন না নেন, তাহলে আপনি কিছু কিনতে, বিক্রি করতে বা ট্রেড করতে পারবেন না। আপনার যদি এটি করার ক্ষমতা থাকে তবে আপনাকে কমপক্ষে 35 দিনের মূল্যের খাদ্য, জল এবং

অন্যান্য প্রয়োজনীয় জিনিস সংরক্ষণ করতে হবে। 35 দিনের জন্য বেঁচে থাকার জন্য আপনার যা প্রয়োজন তা কেনার কোনও ক্ষমতা ছাড়াই কল্পনা করুন এবং এটির মাধ্যমে আপনাকে কী পেতে হবে তা ভাবুন। ম্যাথিউ 25 আমাদের দেখায় যে কুমারী বা খ্রিস্টানরা সবাই প্রথম আনন্দ উৎসব করে না। অনেক উষ্ণ খ্রিস্টান যারা পাপকে তাদের জীবনে epুকতে দিয়েছে তাদের পিছনে ফেলে দেওয়া হবে তাই দয়া করে ভাববেন না যে আপনার পরিবারে সবাই গির্জায় যায় বা পরিত্রাণের প্রার্থনা বলে যে তারা প্রথম আনন্দ উৎসব করবে। শুদ্ধ হওয়ার জন্য অনেককে পিছনে ফেলে দেওয়া হবে।

আমি যারা এটা শুরু করার পর থেকে গত 9 বছর ধরে আমার সাথে আছি তাদের জন্য, আমার সাথে আপনার ধৈর্যের জন্য ধন্যবাদ কারণ আমি প্রভু আমাকে যে ধাঁধা টুকরোগুলো একবারে দিচ্ছিলাম তা নেওয়ার চেষ্টা করেছি এবং সেগুলোতে ফিট করে সঠিক জায়গা। একবার আমি বুঝতে পারলাম যে ডুমুর গাছের টুকরোর 4 বছরের বিলম্ব কোথায় ফিট হয়, ধাঁধাটি আরও স্পষ্ট হয়ে ওঠে এবং টুকরোগুলো সব ফিট হতে শুরু করে। আমি বিশ্বাস করি ধাঁধা এখন শেষ। Godশ্বর আপনাদের সবাইকে আশীর্বাদ করুন এবং আমি শীঘ্রই অন্যদের সাথে আপনার অনেকের সাথে দেখা করার জন্য উন্মুখ।